



В Кисловодске двое мужчин подозреваются в вымогательстве денег у подростка



Следственным отделом по городу Кисловодск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении двух мужчин, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 163 УК РФ (вымогательство).

По данным следствия, 12 января текущего года двое молодых людей на одной из улиц в городе Кисловодске подошли к 17-летнему подростку и представились сотрудниками полиции. Угрожая ему привлечением к уголовной ответственности за якобы его причастность к продаже наркотиков, мужчины стали требовать у него деньги. Испугавшись, несовершеннолетний перевел через «мобильный банк» на счет одного из подозреваемых свыше 3 тысяч рублей, после чего мужчины стали вымогать у подростка еще 5 тысяч рублей, установив срок перевода денег. Однако потерпевший обратился в правоохранительные органы, и злоумышленники были задержаны.

В настоящее время следствием проводится следственные действия, направленные на закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

18 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1301583>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю
